Второй эксперимент с ротовертером

Приложение 2

В этом приложении собраны все графики зависимостей токов от ёмкости. Кому не лень, может посмотреть. Здесь много интересного.

Пункт №1 задач.
С блока питания подаётся 93 вольта.
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Рис. 1.1
Если провести линию графика точно через точки, то она получится слишком извилистой. Я решил её немного сгладить. Она не проходит точно через точки, но является более плавной. Эта линия в программе, в которой я рисовал схему и графики, называется «Rational B-spline by inputting the vertices of a control polyline». Во всех графиках далее я использую такой же метод построения линии.
Из этого графика видно, что токи в обмотках примерно одинаковые при ёмкости рабочего конденсатора – 14мкФ. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 17,5мкФ. Почему?
Мощность, потребляемая двигателем при 14мкФ – 93V х 0,3А = 27,9W ≈ 28W.

Мощность, потребляемая двигателем при 18мкФ – 93V х 0,25А = 23,25W ≈ 23W.

С блока питания подаётся 128 вольт.
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Рис. 1.2
Из этого графика видно, что токи в обмотках примерно одинаковые при ёмкости рабочего конденсатора – 14мкФ. Так же, как и при 95 вольтах. Но минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 18мкФ. Почему?

Мощность, потребляемая двигателем при 14мкФ – 128V х 0,3А = 38,4W ≈ 38W.

Мощность, потребляемая двигателем при 18мкФ – 128V х 0,25А = 32W.

С блока питания подаётся 232 вольта.
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Рис. 1.3

Из этого графика видно, что токи в обмотках не выравниваются. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 21мкФ. Ток на входе и ток в обмотке №1 почти совпадают.
Мощность, потребляемая двигателем при 21мкФ – 232V х 0,3А = 69,6W ≈ 70W.

Пункт №2 задач.
С блока питания подаётся 94 вольта.
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Рис. 2.1

Из этого графика видно, что токи в обмотках не выравниваются. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 20мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 20мкФ – 94V х 0,8А = 75,2W ≈ 75W.

С блока питания подаётся 125 вольт.
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Рис. 2.2

Из этого графика видно, что токи в обмотках не выравниваются. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 18мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 18мкФ – 125V х 0,65А = 81,35W ≈ 81W.
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С блока питания подаётся 225 вольт.








Рис. 2.3

Из этого графика видно, что токи в обмотках не выравниваются. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 22мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 22мкФ – 225V х 0,5А = 112,5W ≈ 113W.

Пункт №3 задач.
С блока питания подаётся 94 вольта.
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Рис. 3.1

Токи на входе и в обмотке 1 одинаковые. Токи в обмотке 2 и в обмотке 3 одинаковые.

Из этого графика видно, что токи в обмотках становятся одинаковыми при ёмкости рабочего конденсатора – 20мкФ. Минимум потребления электроэнергии происходит при такой же ёмкости.

Мощность, потребляемая двигателем при 20мкФ – 94V х 1,1А = 103,4W ≈ 103W.

С блока питания подаётся 123 вольта
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Рис. 3.2

Токи на входе и в обмотке 1 одинаковые. Токи в обмотке 2 и в обмотке 3 одинаковые.

Из этого графика видно, что токи в обмотках становятся одинаковыми при ёмкости рабочего конденсатора – 18мкФ. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 21мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 18мкФ – 123V х 1,1А = 135,3W ≈ 135W.

Мощность, потребляемая двигателем при 21мкФ – 123V х 1,0А = 123W.
С блока питания подаётся 222 вольта.
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Рис. 3.3
Из этого графика видно, что токи в обмотках становятся примерно одинаковыми при ёмкости рабочего конденсатора – 23мкФ. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 36мкФ. Минимум, скорее всего, происходит при большей ёмкости, но ток в обмотках 2 и 3 при 36мкФ возрос до 4,7 ампера, а это уже большой ток для трёхкиловатного двигателя. Дальше увеличивать ёмкость я не решился. Да к тому же амперметры в обмотках у меня на 5 ампер, они уже не зафиксируют дальнейшее увеличение тока. Напряжение при 36мкФ возросло до 430 вольт, а это много для моих конденсаторов.
Мощность, потребляемая двигателем при 18мкФ – 222V х 2,8А = 621,6W ≈ 622W.

Мощность, потребляемая двигателем при 36мкФ – 222V х 1,7А = 377,4W ≈ 377W.
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Рис. 3.4

Пункт №4 задач.
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С блока питания подаётся 123 вольта.








Рис. 4.1

Из этого графика видно, что токи в обмотках не выравниваются. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 21мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 21мкФ – 123V х 2,1А = 258,3W ≈ 258W.

С блока питания подаётся 235 вольт.
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Рис. 4.2

Из этого графика видно, что токи в обмотках почти выравниваются при 17мкФ. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 21мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 21мкФ – 225V х 1,2А = 282W.

Пункт №5 задач.
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Рис. 5.1

Из этого графика видно, что токи в обмотках не выравниваются. Минимум потребления электроэнергии происходит при ёмкости рабочего конденсатора – 20мкФ.

Мощность, потребляемая двигателем при 20мкФ – 123V х 2,1А = 258,3W ≈ 258W.

Пункт №6 задач. 
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